

**Odpowiedzi na pytania do SIWZ w postępowaniu na dostawę sprzętu komputerowego
SSZP 371/ 34 /2018**

Pytanie 1

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego / pakietu biurowego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Odpowiedź:

Tak

Pytanie 2

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe / biurowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga aby oprogramowanie biurowe zainstalowane było przez producenta.

Pytanie 3

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodnienia oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowną w zależności od dostarczanej wersji?

Odpowiedź: Nie

Pytanie 4

Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje zastosowanie procedury sprawdzającej legalność zainstalowanego oprogramowania?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby oprogramowanie było legalne i oryginalne. Zamawiający nie przewiduje zastosowanie takiej procedury w momencie odbioru towaru.

Pytanie 5

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania jako elementu procedury odbioru?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby oprogramowanie było legalne i oryginalne. Zamawiający nie dopuszcza możliwości przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u producenta oprogramowania jako elementu procedury odbioru.

Informuje iż w związku z odpowiedziami Zamawiający przesuwają termin składania ofert. Oferty należy składać do dnia **26.10.2018 roku do godz. 12.00**. Otwarcie ofert nastąpi tego samego dnia o **godz. 12.30**.

**K A N C L E R Z
AKADEMII WYCHOWANIA FIZYCZNEGO**

Maciej Hartfil